
Sessão extraordinária da Assembleia Municipal de Vila Franca de Xira 
Realizada por videoconferência, com transmissão no canal Youtube do Município  
05 de maio de 2020 – 18h00 
 

 

Ponto 1 - Apresentação do relatório das atividades desenvolvidas pela Comissão n.º 1 – 
Assuntos Sociais, Cidadania e Desenvolvimento Humano, no ano de 2019 - 
Conhecimento 

Os eleitos tomaram conhecimento 
 

Ponto 2 -  Apresentação do relatório das atividades desenvolvidas pela Comissão n.º 2 – 
Ambiente, Economia e Desenvolvimento Sustentável, no ano de 2019 - 
Conhecimento 

Os eleitos tomaram conhecimento 
 

Ponto 3 -  Apresentação do relatório das atividades desenvolvidas pela Comissão n.º 3 – Saúde, 
Justiça, Serviços Públicos e Infraestruturas, no ano de 2019 - Conhecimento 

Os eleitos tomaram conhecimento 
 

Ponto 4 -  Apresentação do relatório das atividades desenvolvidas pela Comissão n.º 4 – 
Administração e Finanças, no ano de 2019 - Conhecimento 

O ponto foi retirado 
 

Ponto 5 -  Situação do COVID19 no concelho – Vários assuntos - Apreciação e votação 

As propostas «Apoio às Famílias e PME em tempo de Covid-19» e «Testes à Covid-
19» foram aprovadas por unanimidade 

 
Ponto 6 -  Apreciação da recomendação «Para maior eficiência no consumo de água» - 

Aprovação 

A recomendação foi retirada e desceu à comissão especializada permanente n.º 2 
(Ambiente, Economia e Desenvolvimento Sustentável) para apreciação na 
especialidade 

 
Ponto 7 -  Apreciação da recomendação «Por uma melhoria das paragens de autocarros do 

Concelho» - Aprovação 

A recomendação foi aprovada por unanimidade 
 

Ponto 8 -  Apreciação da moção «Transição da frota automóvel municipal para a mobilidade 
elétrica» - Aprovação 

A moção foi aprovada por maioria, com 25 votos a favor do PS, Coligação Mais, BE, 
CDS-PP, PAN e do Presidente da Junta de Freguesia de Alhandra, São João dos 
Montes e Calhandriz e 14 abstenções da CDU 

 
Ponto 9 -  Apreciação da moção «Abastecimento do Aeroporto de Lisboa por oleoduto» - 

Aprovação 

A moção foi aprovada por maioria, com 36 votos a favor do PS, CDU, Coligação Mais, 
CDS-PP, PAN e do Presidente da Junta de Freguesia de Alhandra, São João dos 
Montes e Calhandriz e 3 abstenções do BE 

 



Ponto 10 -  Apreciação da moção «Uniformização de tarifas de água e saneamento aos 
Municípios da área de influência da EPAL» - Aprovação 

A moção foi aprovada por unanimidade 
 

Ponto 11 -  Despacho n.º 14/2020 – Isenção excecional e temporária da liquidação, cobrança e 
pagamento de taxas municipais em zonas de estacionamento rotativo existentes - 
Ratificação-sanação 

Aprovado por unanimidade 
 
Ponto 12 -  Alteração ao mapa de pessoal de 2020 da Câmara Municipal - Ratificação-sanação 

Aprovado por unanimidade 
 
Ponto 13 -  Abertura de procedimentos para recrutamento de cargos dirigentes - Constituição do 

júri - Aprovação 

Aprovado por unanimidade 
 
Ponto 14 -  Fornecimento de energia elétrica para o Município – Autorização da abertura do 

procedimento e do compromisso plurianual - Aprovação 

Aprovado por unanimidade 
 

Ponto 15 -  Comissão de Proteção de Crianças e Jovens – Eleição de um cidadão eleitor para 
integrar a CPCJ na sua modalidade alargada, até ao final do mandato autárquico de 
2017/2021 

O ponto foi retirado 
 


